



仁濟醫院羅陳楚思中學

Yan Chai Hospital Law Chan Chor Si College

SCHOOL NEWSLETTER

FEB, 2025

ENGLISH ACTIVITY DAY



Our annual English Activity Day took place at the covered playground in November this year. This two-day event provided opportunities for students to brush up their English through engaging in English games and conducting the English game booths created by themselves. We can see how creative our students can be, and they never hesitated in speaking in English throughout the English Activity Day!



Many may have never had a chance to stand on the stage to speak in front of hundreds of people but 10 of our S2-3 students plucked up their courage to showcase their best to the judges and their fellow students. They shared with us topics like 'The advantages of being not so tall', 'My role model, Sergio Ramos', 'Herd Mentality' and more.



S2-3 PUBLIC SPEAKING CONTEST



π SUBJECT OF THE MONTH - MATHEMATICS



Our mathematics teachers have brought chess games to the EngCafe for the Subject of the Month this time. But they are so different from the normal chess games... We must read the English instructions ourselves to figure out the new rules! Let's find out who's got a nimble mind!



SUBJECT OF THE MONTH - GEOGRAPHY

It is out of our expectation that some of the LCCSC students know very well about different countries and have very good shooting skill as well! Of course, Geography is not just about map reading, so students also take the role of a meteorologist to make a weather forecast and analyze the urban land use in the area around LCCSC.



獲TVB《星期日檔案》節目採訪

本校有幸獲得TVB電視廣播有限公司《星期日檔案》節目組採訪，製作有關「I人E人」的專題報導，已於2025年2月16日播出。節目聚焦本校如何運用MBTI工具，配合不同的閱讀材料，以協助學生認識自己，同時，提升閱讀興趣，推動閱讀風氣。

節目組深入1B課堂，記錄老師指導學生完成MBTI問卷的情景，並訪問多位同學，了解MBTI如何幫助他們了解自己性格的強弱項，以及如何協助他們思考升學和就業路向。



羅中辯論隊揚威世界賽！



本校中文辯論隊首次參加世界中學生華語辯論公開賽，與多所優秀學校競技，表現亮眼。

預賽中，5D馮嘉寶、4D林巧茵及4C張芷菁獲得最佳辯員。正賽中，隊伍擊敗東莞外國語學校及柔佛華仁中學，4A林泳彤也獲最佳辯員，最終奪得C組冠軍，並在馬來西亞國際賽中名列第八。參賽同學還參觀了馬來西亞國家歷史博物館，深入了解當地文化。

施俊輝副局長分享人生智慧 激勵學生求進

教育局副局長施俊輝博士太平紳士12月份親臨羅陳楚思中學，與該校中五及中六的學生們進行了深入的讀書心得分享。在活動中，施副局長不僅分享了自己在政府教育局工作的點滴，還詳細講述了自己當年海外升學的歷程。此外，施副局長還就學生們關心的應試技巧、筆記製作、時間管理以及減壓平衡等方面進行了詳細的分享。在分享過程中，施副局長特別強調了關心國家和社會發展的重要性，抓緊發展的機遇。

最後，施副局長以親切的話語勉勵學生們要保持一顆求進的心，不斷追求卓越。此次活動不僅增進了學生們對教育局工作的瞭解，也讓他們從施副局長的經歷中汲取了寶貴的人生經驗和智慧，相信他們一定會從此次活動中獲益良多。



多元學習節：中華文化日

本校於1月24日舉行多元學習節，其中「中華文化日」由中史科、公民科、旅款、地理及電子學習組聯合舉辦，對象為中四及中五同學。當天雨天操場充滿節日氣氛，活動包括寫揮春、猜燈謎及中國傳統剪紙。校長更親自教授書法，讓同學體驗傳統文化之美。此外，師生更即場一起煮湯丸，分享傳統賀年美食；並齊唱賀年歌曲，場面熱鬧溫馨，共同迎接新春佳節。



中國法學專家訪問我校 促進法制認識

2024年11月26日，中國社會科學院台港澳法研究中心主任支振鋒教授來訪我校。支教授以「憲法理論與中國實踐」為題，向全級中四同學及交流代表分享，深入淺出的講解使同學們對中國法制及世界法律架構有了更深的理解。

此外，支教授還與師生進行小組交流，指導同學們研讀其文章。

感谢倾听!



初中姐妹校交流活動

本校初中姐妹學校浙江省杭州市新桐中學師生一行22人（20位學生、2位老師）已於2025年2月5日~9日來本校交流考察。所有學生均住宿於本校配對學生家庭。交流期間學生經歷了隨班上課、外籍老師帶領的英文活動及其他課外活動。並在本校老師帶領下參觀了香港中文大學，遊歷了香港其他景點等，師生反應良好。連本校家長都盛贊這類深入交流改善了孩子的品性，培養了孩子溫和、包容、熱情的相處之道。

本校22位學生和3位老師將於2025年4月13~18日回訪該校。



舊城社會與經濟系列：電車導賞——叮叮一趙香港百年之旅

本校於2024年12月13日舉辦「舊城社會與經濟系列：電車導賞」活動，帶領同學乘坐懷舊電車，由西環屈地街車廠出發，前往銅鑼灣，體驗一趙香港百年之旅。



這趟電車旅程途經上環、中環、金鐘和灣仔，導賞員以生動有趣的方式，透過不同時代的電車車票，讓同學代入各種身份，如戰前商人、抗日戰爭的難民、二戰後的學生等，發掘電車沿線社區所保留與承傳的特色，連繫今昔，反思香港的未來發展及機遇。不少同學表示，這是他們第一次搭電車及到訪西環，感覺新鮮，同時亦了解到香港島不同社區的特色，認識了中西合璧、多元共融的香港社會，獲益良多。



積極推廣精神健康



本校訓輔組於上學期積極推廣精神健康。透過賽馬會「擁抱生命」系列2.0，培訓「精神健康大使」籌辦精神健康周攤位活動，提升同學對精神健康的關注。此外，學校亦舉辦非洲鼓體驗活動，讓學生可放鬆身心。再者，於午間時段，學校亦提供多元化的活動，包括開放午間休憩室，營造舒適空間讓學生放鬆心情，以及舉辦中四拼砌LEGO活動，鼓勵學生在課餘時間舒緩壓力。學校透過以上活動，致力建立充滿關愛及支持的校園環境，以期促進學生的全面發展。

BE KIND TO
YOUR MIND

